东方晨报

2014/8/11







ORIENT FUND



【市场回顾】

▶ A股市场

上周五(8月8日),A股早盘冲高回落,低位震荡,临近午盘时,银行、券商等金融股出现反弹带领上证综指翻红;午后,上证综指冲击2200点受阻回落,最终以小幅上涨收盘。发改委力促新兴产业发展,推动创业板指继续走强。

截至收盘,上证综指涨 6.76 点或 0.31%报 2194.43 点, 周涨 0.42%; 深证成指涨 12.38 点或 0.16%报 7885.33 点, 周涨 0.06%; 沪深股指均连续四周上扬。两市全天成交金额 2387 亿元人民币,上日为 2862 亿元。中小板指收盘涨 0.50%, 周涨 2.13%; 创业板指收盘涨 1.13%, 周涨 3.88%。

▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1408 收盘涨 3.6 点或 0.15%, 报 2338.6 点, 升水 7.47 点。全天成交 69.80 万手, 持仓 9.66 万手, 减仓 4907 手。主力合约当周累计跌 0.36%, 结束连续三周上涨。现货方面, 沪深 300 指数收盘涨 3.67 点或 0.16%, 报 2331.13 点, 当周累计涨 0.07%, 连升四周。

▶ 国际行情

	美国 16553.93			香港	
	16553, 93				
道琼斯工业指数		1. 13	恒生指数	24331.41	-0.23
纳斯达克综合指数	4370.90	0.83	国企指数	10832.66	-0.4
标准普尔 500 指数	1931. 59	1. 15	红筹指数	4679.4	-0.03
	欧洲			亚太	
英国 FTSE100	6567.36	-0.45	日经 225 指数	14778. 37	-2. 98
德国 DAX 指数	9009. 32	-0.33	澳大利亚标普 200	5435. 31	-1.34
法国 CAC40 指数	4147.81	-0.05	韩国综合指数	2031.10	-1.14
意大利指数	20355.03	0.24	新西兰 NZ50 指数	5055.20	-0.83
西班牙 IBEX 指数	10104.80	0.26	中国台湾加权指数	9085.96	-0.50

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

【股市评论】

昨日两市小幅高开,随后一度冲高,但受金融、地产拖累出现快速下行,中午11点之后在小盘股走强带动下大盘震荡回升,一度摸高至2200点附近,但随后承压下行,维持窄幅整理态势,成交量较前日大幅萎缩。

盘面上看,两市板块多数上涨,共 19 只个股涨停,市场整体呈强势整理格局,板块分化明显,TMT 为首的小盘概念股普遍表现较强,权重方面除石化板块外则普遍走势疲弱。





ORIENT FUN



总体看,近日沪港通全线测试启动,经济数据也基本符合预期,预计本周市场仍有望延续蓝筹股的估值修复 行情。

【热点资讯】

【发改委连发 13 篇文章透露改革提速信号】

从 7 月 31 日到 8 月 8 日,发改委在其官方网站上以每天一到两篇、共计 13 篇文章的速度和规模刊发了年中 经济形势解读。在不到 3 万字的解读中,"改革"被提及百余次,"加快"被提及 80 次。从发改委对下半年的工作 部署中, 可以看出, 改革提速已成关键词。

发改委在经济形势解读文章中称:"新形势下,我们将坚持从具体问题抓起,着眼于解决发展中存在的突出 矛盾和问题,加快推出各项有利于稳增长、调结构、惠民生、防风险的改革举措,切实提高改革的针对性和实效 性,聚焦、聚神、聚力抓好重点改革任务的落实,进一步发挥市场配置资源的决定性作用,不断增强经济发展的 活力和后劲。"

北京大学中国经济核算研究中心副主任蔡志洲表示,当前已经到了必须加速改革的时候,中国过去在长期高 速增长的同时,也产生了很多深层次的矛盾,它们引起的经济增长放缓,已经很难再依靠总量调控加以解决,那 就只有依靠改革。然而,设计得再好也需要落实,尤其是当前政府需要针对自身加以改革,这是政府的自我革命, 必须不断努力,反复统一思想,才能收获成效。可喜的是,从去年以及今年上半年的情况来看,在这一领域我国 已经取得了一定的成效。

当然,下半年仍然有悬而未决的改革问题需要看高层决心。一个是房地产税何时出台。另一个是收入分配制 度的改革并未提及。

【本周打新冻结资金规模料达 1500 亿元至 2000 亿元】

本周三和周四(13日和14日),作为第二批新股压轴的长白山和会稽山将启动申购。市场人士预计,两只 新股中签率估计在 0.6%至 0.8%左右,冻结资金在 1500 亿元至 2000 亿元之间。

上述两只新股中,长白山发行价格为 4.54 元,发行市盈率为 20.25 倍,参考行业市盈率为 18 倍;会稽山发 行价格为 4.43 元,发行市盈率为 14.42 倍,参考行业市盈率为 13 倍,两只新股的发行市盈率均略高于参考行业 市盈率, 共募集资金 7.46 亿元, 顶格申购共需资金 65 万元。

招商证券的一位策略分析师称,本周打新只有两只新股,而且募集资金规模比较小,预计将继续受到市场资 金追捧,本周初期市场资金应该会有一定程度的波动。在"新股不败"的思维定势下,即使新股业绩并不出彩,首 日涨停也是必然的。

【统计局解读 7月 CPI 和 PPI: 工业品市场供需形势略有好转】

8月9日,国家统计局发布的2014年7月份全国居民消费价格指数(CPI)和工业生产者出厂价格指数(PPI) 数据显示,CPI 环比上涨 0.1%,同比上涨 2.3%;PPI 环比下降 0.1%,同比下降 0.9%。对此,国家统计局城市司 高级统计师余秋梅进行了解读。

一、居民消费价格环比略有上涨,同比涨幅与上月持平

从环比数据看,7月份食品价格下降0.1%,非食品价格上涨0.1%。食品中,蛋、鲜菜、猪肉价格上涨较多, 环比涨幅在 0.7%-4.2%之间,但由于西瓜、葡萄等时令鲜果大量上市,市场供应充足,鲜果价格环比下降 6.3%, 致使食品类价格略有下降。非食品中,七大类三涨三平一降,部分服务价格环比上涨较多。从具体分类看,暑期 进入旅游旺季,飞机票和旅行社收费价格环比分别上涨 12.5%和 5.7%,合计影响 CPI 上涨约 0.10 个百分点;电 影票、健身活动、宾馆住宿、停车费和家庭服务等价格环比均上涨 0.5%以上。







ORIENT FUI



从同比数据看,部分食品和服务价格涨幅较高。食品中,鲜果和蛋价格同比涨幅分别为 20.1%和 19.5%,合 计影响 CPI 上涨约 0.56 个百分点。服务中, 旅行社收费、家庭服务、飞机票和学前教育等价格同比涨幅均超过 5%.

二、工业生产者出厂价格环比同比降幅双收窄

7月份,工业生产者出厂价格环比下降 0.1%,降幅比 6月份缩小 0.1个百分点;同比下降 0.9%,降幅比 6 月份缩小 0.2 个百分点, 连续 4 个月收窄。工业生产者购进价格环比由降转平, 结束了今年以来环比 6 连降的走 势;工业生产者购进价格同比下降 1.1%,同比降幅比 6 月份缩小 0.4 个百分点,连续 4 个月收窄。

从发布的分行业出厂价格环比数据看,在30个主要工业行业中,17个行业产品价格稳中有升,13个行业下 降。石油和天然气开采、化学纤维制造、有色金属冶炼等行业出厂价格环比上涨,其中石油和天然气开采价格环 比上涨 1.3%, 连续 5 个月回升, 有色金属冶炼价格环比上涨 0.9%, 连续 3 个月上涨; 煤炭开采和洗选、黑色金 属治炼、非金属矿物制品等行业出厂价格环比有所下降。

工业生产者出厂价格环比、同比降幅双收窄以及购进价格环比由降转平, 表明当前工业品市场供需形势略有 好转。

【本周央行公开市场将有 640 亿元正回购到期】

Wind 资讯统计数据显示,本周(8月9日-15日),央行公开市场将有640亿元正回购到期,无逆回购及央 票到期,下周(8 月 16 日-22 日),公开市场将有 10 亿央票到期,500 亿元正回购到期。央行上周公开市场净 回笼 200 亿元,上上周净回笼 110 亿元。

分析师人士称, 央行连续两周净回笼和央行在二季度货币政策报告中的基调相符合, 央行仍然认为货币供应 足够充分,主要关注点将是通过多种政策工具来降低融资成本。

【沪港通越来越近:最大引资规模达9000亿元】

《21 世纪经济报道》报道,据悉,沪港两地的全网测试将保持同步,全天候测试将于 9 月 30 日完结,风球 及公司行为等非交易行为测试的结束时间为9月5日。沪港通10月上线应无重大阻碍。

另据中证报报道,8月8日,上证所召集部分大型券商召开了沪港通业务动员大会;8月7日,港交所总裁 李小加在接受媒体采访时也表示,站在港交所立场,希望"通车"日期是在国庆节之后的星期一。此前有传闻称, 沪港通正式实施时间为10月13日,也正是星期一。

香港万得通讯社引述兴业证券最新测算称,沪港通开通后,加上 QFII,假设额度全部用完,海外投资者投 资 A 股规模理论上可达 9000 亿元, 是目前所有基金投资 A 股市值的 77%。

兴业证券认为, A 股具备全球多元化配置的需求。"中国作为全球第二大经济体, 中国 A 股流通市值也在全 球排名第五,中国在全球资产配置中的比例与中国的经济地位和股市总市值严重不匹配。与发达市场(美、德、 日)股指以及新兴市场指数的相关性都较低。因此, A 股可作为海外资金寻求风险分散及多元化配置的良好标的。 其次是中国经济企稳叠加沪港通,全球资金配置A股的意愿提升。近几个月,全球资金从欧美市场撤资而投向新 兴市场, A 股市场成为了'落后补涨'的资金洼地, 近期 ROFII 的 ETF 基金出现连续大额净申购, 热钱流入为沪港 通预热做准备。基于中国经济阶段性企稳以及对后续政策放松的预期,投资者对人民币资产预期改善,人民币对 美元升值,给沪港通的实施和作用发挥提供了良好的环境。"

兴业证券认为,沪港通短期利多 A 股的资金面,"外资配置 A 股及其对 A 股增量资金的影响会尽情演绎。" 根据历史规律, A 股市场往往提前透支'利好'因素, 因此, 2014年 10月'沪港通'开启之前, '外资配置 A 股'及其 对 A 股增量资金的影响会尽情演绎。沪港通推进过程中的重要节点,对于 8、9 月行情的节奏有重要影响。"不过, 从中期看,"沪港通"则是一把双刃剑, A 股市场将更容易受到国际资本流动影响。





ORIENT FUND



【证监会发布会要点:正在积极推动沪港通和 ETF 期权】

证监会 8 月 8 日召开例行新闻发布会,新闻发言人邓舸表示,目前沪港通有关准备工作正在有序、顺利推动当中。针对"其他工作将为沪港通推出让路"这一市场传闻,邓舸回应称,资本市场其他工作将与沪港通并行不悖, ETF 期权准备也在积极推动当中。当日发布会要点还有:

1、资本市场统一的诚信数据库正式运行,诚信数据库主要起四方面作用; 2、券商风控指标管理办法修订工作正在进行; 3、资产证券化相关规则修订稿初步完成,将对资产证券化基础资产实行负面清单管理。

【公募新规正式实施 141 只基金将大幅提高仓位】

新版《基金法》付诸施行已满周年,与之配套的《公开募集证券投资基金运作管理办法》也于8月8日正式施行,其中对股票基金最低仓位的规定颇为引人注目。《办法》规定,以80%作为标准线划分基金类型,限定股票型基金80%的最低仓位。这也就意味着,不满80%仓位的基金都将提升仓位。

以今年二季度的数据来看,383 只股票基金的平均仓位水平为80.26%,其中还包括了处于建仓期基金的影响因素。单只基金来看,剔除处于建仓期的基金,共有141 只基金仓位在80%以下,占比约为39%。其中更有6只基金仓位在6成以下,仓位最低的基金是新华中小市值,仅有46.12%。

对于股票基金最低仓位的限制性规定,业内人士认为,对基金来说并不仅仅是加仓而已。有业内人士认为, 受此影响,今后混合型基金将显著增加,基金类型结构将有较大变化。

【光大成首个独家代销公募基金银行未来或常态化】

光大银行成为首个独家代销公募基金的银行机构。据悉,光大银行近日开始销售国金通用鑫安保本混合型基金,仅三个工作日即售出2个亿。在业内人士看来,光大银行与国金通用此次联手,必将为行业提供重要的示范作用与借鉴意义。

光大银行理财相关人士表示,近几年国内传统股票市场表现不佳,光大银行希望精选更多优势明显、特点鲜明的理财产品,在为投资者进行资产配置时提供更多的选择,实现光大银行转型财富管理的发展方向。国金通用鑫安保本产品比较创新,预期收益较高,是光大银行今年主推的重点基金产品之一。未来不排除会越来越多独家代理优势明显的理财产品,通过多种方式重点推荐这些优秀产品。

一位理财界人士表示,目前各大型商业银行动辄代销数百上千只公募基金,很难细致全面地将每一只公募基金的特性信息传达给投资者,这样的大环境下,基金公司寻找精准的银行合作伙伴并给予合作银行相应的权益十分重要。

【基民学堂】

【"当红炸子鸡"杠杆基金埋藏着哪些暗雷】

事件:

7月下旬以来,A股市场正式启动新一轮反弹行情。在大盘蓝筹股起舞的同时,杠杆基金涨幅惊人,分级基金B份额纷纷创出年内新高、最大周涨幅。数据显示,上周沪指收复2200点,周涨幅为2.76%,同期深证成指、沪深300指数和创业板指数也分别上涨4%、3.05%和3.12%;同期52只股票分级杠杆份额平均上涨11.41%,其中富国中证军工B、信诚中证800金融B和银华沪深300B等杠杆指基单周涨幅均超过15%。而作为唯一一只杠杆交易的创业板指数基金,富国创业板B同样大幅跑赢市场,近期连续涨停,成交额高达3.00亿。

好买基金研究中心点评:

虽然杠杆基金涨势喜人,高风险高收益的品种在市场转暖时对投资者有极强的吸引力。但好买提出,投资者 此时加入其中,需警惕三方面的风险。





ORIENT FUND



首先是溢价回归的风险。杠杆基金即分级基金 B 份额,可依据自身带有的杠杆倍数,获取数倍于母基金的的收益。因此当市场短期内快速上涨时,其净值也会快速上涨。受到市场情绪的感染,分级基金 B 份额往往受投资者追捧,致使其价格上涨更多,溢价率大大提升。而一旦标的指数停滞、下跌,抑或上涨预期减弱,溢价水平往往会迅速回调。

其次是套利资金压力。分级基金具有独特的配对转换机制,当分级基金出现整体溢价水平较高时,投资者即可申购母基金,将母基金拆分成 A、B 子基金份额,而后在二级市场卖出获利。完成这一过程一般需要三个交易日,时滞的存在会使得后加入的投资者遭遇指数并未下跌,而所持有的杠杆基金持续受压的状况。

最后是流动性风险。分级基金的交易一般都十分清淡,市场中绝大部分交易量集中在银华锐进、富国创业板 B等几个品种上。这使得追高买入分级基金 B 份额的投资者可能因流动性原因而难以卖出,进而蒙受损失。

综上,好买基金研究中心还是希望投资者理性看待杠杆基金,选择适合自身风险收益偏好、流动性适宜的的 品种进行投资,切勿盲目追高,造成损失。

(来源于 wind 资讯)

【东方书苑】



书名:《一键下单》

作者: 理查德·勃兰特

译者: 马志彦

出版社: 中信出版社

"亚马逊的商业模式简单得令人困惑:让在线购物变得如此简单和方便,以至客户根本不用多费心思。这种理念可用它每个页面都有的那句话来概括—"一键下单""(来源于虎嗅网)

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,资讯引用 Wind 内容,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。